

令和5年9月

愛読者各位

株式会社日本法令出版部

『行政書士のための風俗営業許可申請ハンドブック 社交飲食店・特定遊興飲食店・
深夜酒類提供飲食店』（令和5年8月1日発行）
お詫びと訂正

下記の通り、本書中に誤りの箇所がございました。
謹んでお詫び申し上げます。

記

●P226 上から3行目

【誤】4条第1項第1号から第8号→ 【正】4条第1項第1号から第10号

●P227 上から3行目

【誤】4条第1項第1号から第7号の2→ 【正】4条第1項第1号から第9号

以上